
専門学校志望者

専門学校・大学のホームページの印象

高校1・2・3年生（06年3月調査）比較

Ｑ． 専門学校のホームページについて、良い印象や不満を感じ
たポイントは何ですか。

　　（複数回答のため、合計が100％を上回ります） 専門学校・大学のホームページの印象
（単位：％）

専門学校
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専門学校志望者インターネット調査

高1 高2 高3

高校1年生（2008年３月卒業） 高校2年生（2007年３月卒業） 高校3年生（2006年３月卒業）

0

情報量が多く、内容が充実している

情報が整理されており
知りたい情報を得やすい

学校の特徴が分かりやすい

色やレイアウトがきれいで見やすい

写真が多く、学校の雰囲気がよく伝わる

情報がよく更新されており
最新情報を得られる

動画や音声などが充実しているので
見ていて楽しい

その他

17.2％

19.7％

10.7％

13.1％

15.6％

4.9％

1.6％

1.6％

0

17.1％

20.9％

19.0％

16.5％

14.6％

9.5％

1.3％

4.4％

情報量が多く、内容が充実している

情報が整理されており
知りたい情報を得やすい

学校の特徴が分かりやすい

色やレイアウトがきれいで見やすい

写真が多く、学校の雰囲気がよく伝わる

情報がよく更新されており
最新情報を得られる

動画や音声などが充実しているので
見ていて楽しい

その他

0

12.9％

17.0％

15.6％

16.1％

11.2％

9.4％

0.0％

1.3％

情報量が多く、内容が充実している

情報が整理されており
知りたい情報を得やすい

学校の特徴が分かりやすい

色やレイアウトがきれいで見やすい

写真が多く、学校の雰囲気がよく伝わる

情報がよく更新されており
最新情報を得られる

動画や音声などが充実しているので
見ていて楽しい

その他

0

知りたい情報にたどり着きにくい

情報量が少ない

色やレイアウトの印象が良くない

内容が難しくてわかりにくい

情報があまり更新されていない

サイトへのアクセスに時間がかかり
表示が遅い

リンクやバナーが多く、見づらい

その他

0.8％

0.0％

0.0％

0.0％

0.0％

0.0％

0.0％

0.0％

0

0.6％

1.3％

0.6％

0.6％

0.6％

0.0％

0.0％

0.6％

知りたい情報にたどり着きにくい

情報量が少ない

色やレイアウトの印象が良くない

内容が難しくてわかりにくい

情報があまり更新されていない

サイトへのアクセスに時間がかかり
表示が遅い

リンクやバナーが多く、見づらい

その他

0

1.3％

1.3％

0.9％

0.4％

0.4％

0.4％

0.4％

0.9％

知りたい情報にたどり着きにくい

情報量が少ない

色やレイアウトの印象が良くない

内容が難しくてわかりにくい

情報があまり更新されていない

サイトへのアクセスに時間がかかり
表示が遅い

リンクやバナーが多く、見づらい

その他

【良い印象を感じたポイント】 【良い印象を感じたポイント】 【良い印象を感じたポイント】

【不満を感じたポイント】 【不満を感じたポイント】 【不満を感じたポイント】



大学志望者

専門学校・大学のホームページの印象

高校1・2・3年生（06年3月調査）比較

Ｑ． 大学のホームページについて、良い印象や不満を感じたポ
イントは何ですか。

　（複数回答のため、合計が100％を上回ります） 専門学校・大学のホームページの印象
（単位：％）

大　学

大学志望者インターネット調査

高校生白書　⑤　25

高1 高2 高3

高校1年生（2008年３月卒業） 高校2年生（2007年３月卒業） 高校3年生（2006年３月卒業）

0

19.3％

21.4％

14.3％

8.6％

9.3％

2.1％

0.7％

2.1％

情報量が多く、内容が充実している

情報が整理されており
知りたい情報を得やすい

学校の特徴が分かりやすい

色やレイアウトがきれいで見やすい

写真が多く、学校の雰囲気がよく伝わる

情報がよく更新されており
最新情報を得られる

動画や音声などが充実しているので
見ていて楽しい

その他

0

29.4％

26.3％

21.9％

20.6％

15.6％

7.5％

0.0％

2.5％

情報量が多く、内容が充実している

情報が整理されており
知りたい情報を得やすい

学校の特徴が分かりやすい

色やレイアウトがきれいで見やすい

写真が多く、学校の雰囲気がよく伝わる

情報がよく更新されており
最新情報を得られる

動画や音声などが充実しているので
見ていて楽しい

その他

0

22.1％

21.6％

15.2％

20.6％

12.3％

9.8％

1.0％

2.5％

情報量が多く、内容が充実している

情報が整理されており
知りたい情報を得やすい

学校の特徴が分かりやすい

色やレイアウトがきれいで見やすい

写真が多く、学校の雰囲気がよく伝わる

情報がよく更新されており
最新情報を得られる

動画や音声などが充実しているので
見ていて楽しい

その他

0

2.1％

1.4％

1.4％

0.7％

0.0％

1.4％

0.0％

0.7％

知りたい情報にたどり着きにくい

情報量が少ない

色やレイアウトの印象が良くない

内容が難しくてわかりにくい

情報があまり更新されていない

サイトへのアクセスに時間がかかり
表示が遅い

リンクやバナーが多く、見づらい

その他

0

4.4％

3.1％

3.1％

1.3％

0.0％

1.3％

1.3％

0.0％

知りたい情報にたどり着きにくい

情報量が少ない

色やレイアウトの印象が良くない

内容が難しくてわかりにくい

情報があまり更新されていない

サイトへのアクセスに時間がかかり
表示が遅い

リンクやバナーが多く、見づらい

その他

0

6.4％

3.9％

3.4％

2.5％

2.0％

2.0％

1.5％

1.0％

知りたい情報にたどり着きにくい

情報量が少ない

色やレイアウトの印象が良くない

内容が難しくてわかりにくい

情報があまり更新されていない

サイトへのアクセスに時間がかかり
表示が遅い

リンクやバナーが多く、見づらい

その他

【良い印象を感じたポイント】 【良い印象を感じたポイント】 【良い印象を感じたポイント】

【不満を感じたポイント】 【不満を感じたポイント】 【不満を感じたポイント】


